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14ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 3ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 3 de maio de 2023      Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

➢ Requerimento nº. 127/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Tião Gudim 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de 

manutenção da Ponte Queimada que liga à Vila Teilândia. 

 

➢ Requerimento nº. 128/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo do 

Nereu (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obra de uma 

ponte de madeira estaqueada no córrego pequizeiro, próximo ao bambu 

no PA Belauto. 

 

➢ Requerimento nº. 129/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento (SEMAGRI), que realize aquisição de uma patrulha 

mecanizada para a região do PA Belauto.  

 

➢ Requerimento nº. 130/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves 

Torres (SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize projeto de obras 

de construção de uma praça com palco para realização de eventos na 

zona urbana do município. 

 

➢ Requerimento nº. 131/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento (SEMAGRI), que realize aquisição de um trator para ser 

disponibilizado para os produtores rurais. 
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➢ Requerimento nº. 132/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo 

(SEMOB), que elabore e execute projeto de obras para manutenção das 

estradas vicinais, que compõem as rotas de linhas escolares da Vila 

Carapanã. 

 

➢ Indicação nº. 038/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Tião Gudim (SD), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação do 

Departamento Municipal de Trânsito (DMT), a necessidade de 

construção de lombadas e/ou redutores de velocidades na Rua Filadélfia 

no Setor Cai na Água. 

 

➢ Indicação nº. 039/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Tião Gudim (SD), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Prefeitura Municipal, que recorra aos órgãos competentes o 

agendamento para a realização de campanha itinerante para a 

expedição de todos os documentos pessoais: identidade, incluindo: 

Título de eleitor e Carteira de Trabalho, em parceria com o Instituto de 

Identificação Civil e Criminal, Correios e Cartório Eleitoral, que atenda o 

Distrito Teilândia e Vila Francisco e região. 

 

➢ Indicação nº. 040/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Governo - SEMAGOV, a aquisição de uma área 

100X65 para construção de um campo de futebol no Km 7, Setor II. 

 

➢ Indicação nº. 041/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves 

Torres (SD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), 

que agende a realização de campanha itinerante de saúde pública com 

atendimento médico, que atenda a região da Vila Tancredo. 

 

➢ Indicação nº. 042/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Governo - SEMAGOV, que recorra junto aos 

órgãos competentes para que realize limpeza de uma área 100X50 para 

instalação de um campo de futebol provisório no Km 7, Setor I; 
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➢ Indicação nº. 043/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), a 

necessidade de aquisição de dois ônibus para atenderem as demandas 

da comunidade evangélica e desportista do município; 

 

➢ Indicação nº. 044/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do 

Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Cultura (SEMCULT) 

que desenvolva projeto sociocultural que vise promover a cultura e os 

artistas regionais do município de São Félix do Xingu; 

 

➢ Indicação nº. 044/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do 

Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 

(SEMURB) que junto aos órgãos competentes realizem a implantação 

de academia ao ar-livre, com equipamentos adequados para a prática 

de exercícios de musculação e ginástica, contando também com a 

implantação de um playground (parquinho), nas imediações da quadra 

de esportes da Vila Tancredo. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

➢ Votação da Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º período legislativo. 

 

➢ Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

➢ Requerimento nº. 127/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Tião Gudim 

(SD); 

➢ Requerimento nº. 128/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo do 

Nereu (MDB); 

➢ Requerimento nº. 129, 131 e 132/2023-CMSFX, de autoria do Ver. 

Bibiano Barbosa de Miranda Neto (POD); 

➢ Requerimento nº. 130/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves 

Torres (SD); 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

➢ Sem oradores inscritos. 
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TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do 

art. 165 do RI): 

 

➢ Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

➢ Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

➢ Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 3 de maio de 2023. 

 

 

 

Ver. Adriana Neves Torres (SD) 

Presidente da CMSFX 
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